

ACTA N.º 153 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 7 DE MAYO DE 2021

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día siete de mayo de dos mil veintiuno, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.ª María José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.ª Ana Obregón Abascal (Secretaria primera) e Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SEGUIDOS POR LA CONSEJERÍA DE EMPLEO Y POLÍTICAS SOCIALES EN LA REDACCIÓN DEL ANTEPROYECTO DE LEY DE DERECHO A LA VIVIENDA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [10L/4100-0123]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA INCLUIR EL PROYECTO DE CENTRO DE PROTONTERAPIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA EN LOS FONDOS EUROPEOS DEL PLAN REACT-EU, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/4100-0124]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN A LAS INVERSIONES PREVISTAS EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS HASTA LA FINALIZACIÓN DE LA PRESENTE LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4100-0125]

Los puntos 1 a 3 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 4.- MOCIÓN N.º 68, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0110, RELATIVA A CRITERIOS ESTRATÉGICOS EN LA ELABORACIÓN DEL PLENERCAN 2021-2030 EN RELACIÓN CON LA ENERGÍA EÓLICA TERRESTRE Y ENERGÍA EÓLICA MARINA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [10L/4200-0068]

PUNTO 5.- MOCIÓN N.º 69, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0118, RELATIVA A ACCIONES Y/O MEDIDAS EN RELACIÓN CON LA INTENCIÓN DEL MINISTERIO DE TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO DE INCLUIR AL LOBO EN EL LISTADO DE ESPECIES SILVESTRES EN RÉGIMEN DE PROTECCIÓN ESPECIAL (LESPE), PRESENTADA POR EL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4200-0069]

Los puntos 4 y 5 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite.

PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 30.04.2021, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 10L/4300-0182, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A MODIFICACIÓN EN EL TIPO DE IVA QUE GRAVA EL CONSUMO DE PRODUCTOS Y SERVICIOS TURÍSTICOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/4300-0247]

PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A DOTAR DE SEGURIDAD JURÍDICA A LA CELEBRACIÓN SOCIAL DE LAS BODAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [10L/4300-0248]

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE INFRAESTRUCTURA NECESARIAS Y ADECUADAS PARA CONSEGUIR QUE EL PUERTO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA SEA REFUGIO SEGURO Y POLO ECONÓMICO PARA EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA MARÍTIMO PESQUERA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [10L/4300-0249]

Los puntos 7 a 9 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EL GOBIERNO HA TARDADO EN FIRMAR EL CONVENIO PARA RECIBIR LOS 55 MILLONES DE EUROS DEL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS APROBADO POR EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5100-0507]

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE EL QUE NO SE HA REDACTADO CON ANTELACIÓN EL PLIEGO CON LAS CONDICIONES Y PLAZOS PARA QUE LAS AYUDAS

DEL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS LLEGUEN LO ANTES POSIBLE A EMPRESAS Y AUTÓNOMOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5100-0508]

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE A 30.04.2021 NO SE CONOCEN LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS QUE SE VAN A INCLUIR EN EL PLAN DE AYUDAS DIRECTAS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5100-0509]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTIVIDADES ECONÓMICAS QUE HABIÉNDOSE QUEDADO FUERA DEL REAL DECRETO-LEY 5/2021, DE 12 DE MARZO, POR EL QUE SE HABILITABA UN PLAN DE AYUDAS DIRECTAS A LOS SECTORES MÁS AFECTADOS POR LA PANDEMIA, VAN A SER INCLUIDAS POR EL GOBIERNO DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5100-0510]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA PREVISTA DE INICIO DE LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0511]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA COMPLETAR LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0512]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PREVISIÓN DE VACUNAR A PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR ANTES DEL INICIO DE LA CAMPAÑA DEL BONITO, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0513]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PERJUICIOS QUE OCASIONARÍA AL SECTOR PESQUERO QUE EL PROCESO DE VACUNACIÓN DEL COLECTIVO DE PESCADORES NO SE HUBIERA COMPLETADO ANTES DEL INICIO DE LA COSTERA DEL BONITO, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0514]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A LUGAR PREVISTO PARA LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA

APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0515]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CONTACTO CON LA FEDERACIÓN DE COFRADÍAS DE PESCADORES A EFECTOS DE COORDINAR LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS Y PERSONAL DE LAS COFRADÍAS EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0516]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CONTACTO CON LA ASOCIACIÓN DE FABRICANTES DE CONSERVAS DE PESCADO (CONSESA) A EFECTOS DE COORDINAR LA VACUNACIÓN DE LOS TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0517]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A VACUNA QUE ESTÁ PREVISTA UTILIZAR PARA LA VACUNACIÓN DE PESCADORES, REDERAS, PERSONAL DE LAS COFRADÍAS Y TRABAJADORES DEL SECTOR PESQUERO TRANSFORMADOR EN CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN PARLAMENTARIA APROBADA EL 03.05.2021, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-0518]

Los puntos 10 a 21 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 22.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-1498 Y 10L/5300-1499, A SOLICITUD DE D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

PUNTO 23.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 10L/5300-1564, A SOLICITUD DE D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-1565 A 10L/5300-1572, A SOLICITUD DE D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-1573 A 10L/5300-1576, A SOLICITUD DE D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-

PUESTA ESCRITA NÚMERO 10L/5300-1577, A SOLICITUD DE D. DIEGO MARAÑÓN GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS.

Los puntos 22 a 26 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZONES POR LAS QUE SE CONVOCA UNA PLAZA DE DIRECTOR DE LA CASA MUSEO DE TUDANCA Y FUNCIONES DE LA PERSONA DESIGNADA PARA DICHO CARGO, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5300-1625]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUANTÍAS RETRIBUTIVAS Y EN QUÉ CONCEPTOS DE LOS DOS ÚLTIMOS CONSEJEROS DELEGADOS NOMBRADOS EN LAS EMPRESAS PÚBLICAS CANTUR Y SODERCAN RESPECTIVAMENTE, PRESENTADA POR D. DIEGO MARAÑÓN GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/5300-1626]

Los puntos 27 a 28 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 29.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 29 DE ABRIL DE 2021. [10L/6200-0123]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 30.- ESTADOS CONTABLES CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2021, REMITIDOS POR EL GOBIERNO. [10L/6300-0039]

De conformidad con el artículo 127 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de Finanzas, y con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA la admisión a trámite de la información de referencia y su envío a la Comisión de Economía y Hacienda, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 31.- ESCRITO DE LA "PLATAFORMA PARA LA DEFENSA DEL SUR DE CANTABRIA" EN RELACIÓN AL PROT (PLAN REGIONAL DE ORDENACIÓN TERRITORIAL). [10L/7400-0031]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Plataforma para la Defensa del Sur de Cantabria.

PUNTO 32.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DECISIÓN DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVA A LA PARTICIPACIÓN DE LA UNIÓN EN LA ASOCIACIÓN EUROPEA DE METROLOGÍA, EMPRENDIDA CONJUNTAMENTE POR VARIOS ESTADOS MIEMBROS [COM(2021) 89 FINAL] [2021/0049 (COD)] [SEC(2021) 91 FINAL] [SWD(2021) 35 FINAL] [SWD(2021) 36 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-0128]

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución dictada por la Presidencia de la Cámara, por las que se dio traslado de la iniciativa a la Comisión competente.

PUNTO 33.- ESCRITO SOBRE DENEGACIÓN DE SUBVENCIÓN A LA INSTALACIÓN DE ASCENSORES NO ACCESIBLES. [N.º REGISTRO: 8292.- FECHA ENTRADA: 30.04.2021.- EXPEDIENTE: 10L/7460-0018]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A ESCRITO DE QUEJA EN RELACIÓN A LAS PETICIONES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 10L/9100-0957, 10L/9100-0958, 10L/9100-0960 Y 10L/9100-0961, SOLICITADAS POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-0978, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-0980, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PETICIONES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 10L/9100-1007 A 10L/9100-1010, EN FORMATO TARJETA PEN USB, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

PUNTO 38.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-1021, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-

CIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO.

Los puntos 34 a 38 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 39.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROYECTOS, ASÍ COMO ASIGNACIÓN ECONÓMICA Y PLAZO DE EJECUCIÓN DE LOS MISMOS, A LOS QUE SE VAN A ASIGNAR LOS 96 MILLONES DE EUROS QUE SE RECIBIRÁN DEL FONDO EUROPEO REACT-EU, SOLICITADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/9100-1075]

PUNTO 40.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE/S DEL ENCARGO REALIZADO A TRAGSTEC PARA LA REDACCIÓN DE DIVERSOS TRABAJOS DE APOYO PARA LA ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-1076]

PUNTO 41.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESCRITOS O CARTAS REMITIDOS AL GOBIERNO EN RELACIÓN A LA SOLICITUD REALIZADA POR LA DIRECTORA DE INTERIOR A LOS SINDICATOS IMPLICADOS EN LA REDACCIÓN Y TRAMITACIÓN LEGISLATIVA DEL PROYECTO DE LEY DE REGULACIÓN Y COORDINACIÓN DE LOS SERVICIOS DE PREVENCIÓN, EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO, LA SEMANA DEL 26 DE ABRIL AL 2 DE MAYO DE 2021, SOLICITADA POR D.^a MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-1077]

PUNTO 42.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE LOS ENCARGOS REALIZADOS A EMPRESAS PARA COLABORAR/PARTICIPAR EN CUALQUIER FASE DE LA REDACCIÓN DEL PLAN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO (PROT) DISTINTOS DE LOS REALIZADOS POR TRAGSTEC, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-1078]

Los puntos 39 a 42 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y quince minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º
EL PRESIDENTE,